

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119
www.urist39.com, e-mail: zolutarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Начальнику Управлению Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции

ПЛОХОМУ Олегу Анатольевичу

Ильинка, 23, подъезд 11, г. Москва, 103132

Директору ФСБ России

БОРТНИКОВУ Александру Васильевичу

Большая Лубянка ул., дом 2, г. Москва. 107031

Министру внутренних дел Российской Федерации

КОЛОКОЛЬЦЕВУ Владимиру Александровичу

Житная ул., д. 16, г. Москва, 119049

От: В.....Ой Н.И.

..... г. Калининград, 236022

«Бюрократия есть сила, утратившая цель своей деятельности и потому ставшая бесцельной, но не переставшая быть сильной»

В. Ключевский (1841 - 1911) Российский историк, академик

ЖАЛОБА

на нарушения прав матери в ходе уголовного расследования

18 января 2014 года случилась страшная трагедия для нашей семьи, мой сын Дмитрий В..... погиб под колесами транспортного средства, был сбит автобусом и, не приходя в сознание, скончался в больнице пос. Верхнетемерницком Аксайского района Ростовской области.

Дмитрий проходил военную службу офицером в пограничных войсках ФСБ России. По факту его смерти было возбуждено уголовное дело № 2014017090 и расследование проводилось следователем СО отдела МВД России по Аксайскому району Ростовской области ст. лейтенантом Отюцким А.Ю..

В начале уголовного расследования я была признана потерпевшей и мне были выданы некоторые документы дела, в том числе и медицинская экспертиза. Из которой мне стало понятно, что вероятно мой сын был убит не в ДТП, в ходе какой-то драки, о чем я заявила следователю, чтобы он искал настоящего убийцу, а не водителя автобуса.

Так как я проживаю в г. Калининграде, то в Ростовскую область для меня накладно ездить. Но я всё-таки выехала на место расследования и попыталась разобраться в ходе проводимого расследования. Все бы ничего и даже следователем 04 августа 2014 года было вынесено постановление об удовлетворении моего ходатайства о разрешении с ознакомлением материалами уголовного дела после принятия окончательно решения по расследованию, которое истекает 20.08.2014 года. Но я просила выдать мне повторные проведенные экспертизы по установлению истинной причины смерти моего сына, на что также получила положительный ответ. А дальше получилось совсем иначе и никаких материалов дела, экспертизы мне не выдали.

Так как я не могу все время оставаться в г. Аксайте и дожидаться пока следователь выдаст мне документы или ознакомит с документами, с которыми согласно законодательства можно ознакомиться во время проведения расследования для того, что отследить в каком направлении идет расследование уголовного дела. И ищет ли следователь настоящего убийцу моего сына или оно так и осталось в той стадии, где была только выявлена вина в смерти Дмитрия, водителя автобуса, а другие факты и обстоятельства случившейся трагедии следователем не расследуются.

А то, как зачастую происходит следствие если не контролируется и потерпевшие не настаивают на том чтобы расследовались истинные факты смерти человека, то следствие идет только в интересах определенных лиц. У моего представителя имеется практика, когда следствие длится уже шестой год по причине того, что по делу проходит близкий родственник высокопоставленного чиновника ГИБДД. И следователи пытаются всеми правдами и неправдами закрыть дело, чтобы виновник в смерти человека избежал справедливого наказания.

За волокиту следователей уже взыскано с казны Государства Российского 360 000 рублей, но справедливость по делу пока так и не восторжествовала.

Вот и по расследованию уголовного дела по факту смерти моего сына все делается так, чтобы скрыть истинные причины смерти и сотрудники ФСБ РФ пытаются замять это дело, не позволяя выяснить истину. И только моя активная позиция по делу не дает возможности закрыть дело, ни с каким результатом. Но я не могу постоянно контролировать ход расследования и выезжать в г. Аксайск, что дает руководству ФСБ РФ, где служил мой сын, совместно со следователем замять уголовное дела с нужным только им результатом. И я так и не смогу добиться справедливости по выяснению истинной причины смерти моего сына.

На основании изложенного

ПРОШУ:

Начальника управления Президента РФ - принять меры по прекращению коррупционных действий следователем СО отдела МВД России по Аксайскому району Ростовской области по уголовному делу № 2014017090 по сокрытию истинных обстоятельств смерти моего сына. Проверить нет коррупционной составляющей в действиях сотрудников отдела.

Дать ответ в законом установленный срок.

Директора ФСБ России – оказать содействие по установлению настоящих причин смерти моего сына и создать условия для проведения справедливого уголовного расследования по уголовному делу № 2014017090. И тем самым защитить интересы матери погибшего сына офицера ФСБ РФ.

ЧЕКИСТЫ СВОИХ НЕ БРОСАЛИ, НО ЭТО БЫЛО В МОЕЙ МОЛОДОСТИ, МОЖЕТ ПОРА ДАННОМУ ПРАВИЛУ ВОЗРАДИТЬСЯ!

Дать ответ в законом установленный срок.

Министра внутренних дел Российской Федерации – обратить внимание на факты нарушения моих законных прав и интересов как потерпевшей по уголовному делу № 2014017090, где следователи пытаются закрыть уголовное дело в интересах руководства ФСБ РФ и сокрыть истинные факты и обстоятельства гибели моего сына.

Взять под личный контроль проведение расследования по уголовному дела № 2014017090. Поручить руководителю Главного управления собственной безопасности провести проверку деятельности следователя СО отдела МВД России по Аксайскому району Ростовской области ст. лейтенантом Отюцкого А.Ю. и в случае выявления нарушений, привлечь виновных к ответственности.

Дать ответ, в законом установленный срок и информировать о проведения проверки собственной безопасности и привлечения должностных лиц к ответственности.

Дата подачи жалобы: «__» августа 2014 года _____ **Н.И. В.....А**